
Notulen MR vergadering 

 
Datum  19-09-2023 
Aanwezig Vanuit personeelsgeleding Vanuit oudergeleding  Als bevoegd gezag 
  Alexander Caspers (voorzitter) Abdullah Okkuscu  Cornélie Bogerd 
  Karen Looijen   Charlotte Prigge 
  Lindy Nelissen   Tim Verdier (secretaris) 
 
Start vergadering 
Om 19:00 uur opent de voorzitter de vergadering en heet iedereen welkom. De voorzitter stelt voor om, na het 
vaststellen van de agenda en de notulen van de vorige vergadering, eerst de punten van het bevoegd gezag te 
bespreken. De MR stemt hiermee in. Voor de volgende vergaderingen zal hierop de agenda worden aangepast. 
 
Vaststellen agenda en notulen vorige vergadering 
Na de opening wordt de agenda vastgesteld. In de notulen van de vorige vergadering staan een aantal 
actiepunten. Deze worden bijna allemaal gedurende de vergadering behandeld. De voorzitter zorgt ervoor dat 
de vastgestelde agenda en vastgestelde notulen zullen worden gepubliceerd op de website. 
 

Actielijst Verantwoordelijk Deadline Status 

Versturen bericht  

• Update ‘Schooldeuren op slot’ 

• Oproep overblijfouders 

• Update groepsbezetting 

Bevoegd gezag 07-07-2023  

Schoolresultaten (en voortgang) 
standaard op agenda 

Voorzitter 12-09-2023  

Versturen concept schoolplan/jaarplan 
aan MR 

Bevoegd gezag 07-07-2023  

Wanneer cursus MR Voorzitter 12-09-2023  

 
Punten vanuit bevoegd gezag 
Update ‘Schooldeuren op slot’ 

• Alle maatregelen zijn getroffen, welke naar tevredenheid werken. De maatregelen zorgen voor een 
veilig gevoel en mensen die de school in willen, bellen keurig aan; 

• Vanwege het warme weer hebben de deuren de afgelopen weken weleens tegenover elkaar open 
gestaan. Met de komst van het koelere weer is dit niet meer nodig; 

• Er wordt nog wel overleg gepleegd met de BSO. De BSO heeft een andere visie dan de school als het 
gaat om het deurenbeleid.  

 
o Actie: Update samenwerking BSO aangaande deurenbeleid. 

 
  



Toelichting keuze voor IEP-toets 

• Met terugwerkende kracht wordt de MR geïnformeerd door het bevoegd gezag over de keuze om 
naar IEP-toets over te stappen. Hiervoor heeft de MR geen advies-/instemmingsrecht, informatieplicht 
is wel van toepassing; 

• Voor de zomervakantie heeft er een voorlichting plaatsgevonden voor het team (personeel), verzorgd 
door de intern begeleider. Tijdens deze voorlichting werd het team bijgepraat over IEP en Leerling In 
Beeld (voormalig Cito). Niet lang daarna werd het team gevraagd door het bestuur om een keuze te 
maken; 

• Het team heeft gekozen voor IEP. Redenen: Meer gericht op hart en handen en talenten, het kind kan 
meer zelf meedenken en kan meer creativiteit kwijt, teksten zijn korter en er zijn geen overbodige 
vraagstellingen. Ook wanneer de toetsen moeten worden afgenomen is flexibeler in te richten; 

• Eerste toetsen worden in januari afgenomen; 

• IEP-toets wordt ingezet vanaf groep 3. Voor groep 1 en 2 is er een ander leerlingvolgsysteem. IEP is 
wel bezig met het ontwikkelen van een leerlingvolgsysteem voor groep 1 en 2; 

• Clusterbreed is er voor IEP gekozen; 

• Rapportages zullen veranderen vanwege de overstap. 
 

o Actie: Op tijd communiceren aan ouders over de veranderingen (ook in het rapport). 
 
Update ‘Organisatie overblijfouders’ 

• Net na de zomervakantie was er weer een tekort aan overblijfouders. Er stopten 
verwacht/onverwacht een aantal vaste overblijfouders; 

• Na de mail vanuit het bevoegd gezag hebben nieuwe overblijfouders zich gemeld, zowel voor vaste als 
flexibele (oproep) dagen; 

• Voor nu is er ruime bezetting; 

• De MR vraagt het bevoegd gezag om hier focus op te houden. Ook geeft de MR aan dat bij verwachte 
uitstroom van overblijfouders eerder had kunnen worden geanticipeerd. 

 
Aankondiging wens Audit 

• Vorig jaar heeft groep 8 de eindtoets niet gehaald. De verwachting is dat de huidige groep 8 dit ook 
niet haalt; 

• Om zelf kritisch naar het eigen onderwijs te blijven kijken, zal het bevoegd gezag een interne auditor 
vragen om volgens dezelfde bril als de Inspectie te kijken; 

• De interne auditor zal met aanbevelingen komen waarmee de school aan de slag kan; 

• De audit duurt meestal twee dagen, waarbij ook interviews zullen worden afgenomen met leerlingen, 
team (personeel) en ouders; 

• De audit zal na de eerste resultaten van IEP-toets worden gehouden. Zo kan de audit aan de hand van 
data plaatsvinden. 

 
Punten vanuit GMR/CMR 
GMR 

• Geen update. 
 
CMR 

• De continuïteit van de CMR staat op losse schroeven: Er is nog een plek vacant en de respons vanuit 
de geleding is minimaal; 

• De CMR heeft enkel een adviesrecht op financiële stukken, waardoor het bevoegd gezag en de 
voorzitter hebben besloten om deze stukken te bespreken met de geleding. Bij geen respons binnen 
de gestelde termijn gaat de geleding dan automatisch akkoord; 

• Bovenstaande is gecontroleerd en zou juridisch gezien mogen. 
 
  



Inbrengt MR 
Positionering MR 

• Foto gemaakt om zichtbaarheid te vergroten; 

• Ieder lid van de MR zal een kort stukje aanleveren bij de voorzitter over zichzelf. Vervolgens kan dit, 
met de notulen en de foto, worden gepubliceerd op de website. 

 
o Actie: Voor vrijdag 22-09-2023 aanleveren van een stukje tekst. 

 
Rondvraag 
Aanblijven MR-leden 

• De voorzitter en secretaris hebben de statuten gelezen. Na drie jaar kan een lid uit de MR stappen of 
erin blijven. Bij uitstappen zullen er verkiezingen moeten worden geschreven; bij erin blijven hoeft dit 
niet, tenzij iemand anders zich meldt met de vraag om toe te treden tot de MR. 

 
Frequentie vergaderingen 

• De MR heeft nieuwe data vastgesteld voor de vergaderingen, te weten: 
o Q2: 19-09-2023 – 19:00 uur – 20:00 uur (reeds gehouden); 
o Q3: 14-12-2023 – 19:00 uur – 20:00 uur; 
o Q4: 07-03-2023 – 19:00 uur – 20:00 uur; 
o Q1: 11-06-2023 – 19:00 uur – 20:00 uur. 

 
Afsluiting 
Om 20:15 uur sluit de voorzitter de vergadering. 
 
Actielijst volgende vergadering 

Actielijst Verantwoordelijk Deadline Status 

Wanneer cursus MR 

• Behoefte? 

Voorzitter 14-12-2023  

Schooldeuren op slot 

• Update samenwerking BSO  

Bevoegd gezag 14-12-2023  

Overgang IEP-toets 

• Communicatie naar ouders 

Bevoegd gezag 14-12-2023  

Positionering MR 

• Aanleveren stukje bij voorzitter 

Allen 22-09-2023  

 


